
Молитва за Україну  
 

Владико Вседержителю, Господи Ісусе Христе Боже наш, зглянься 
милостиво з висоти людинолюбства Твого на плач та стогнання народу 
нашого українського, що перебуває в скорботі. Знаємо, Господи, що гріхами та 
беззаконнями прогнівили Твою благість, але змилосердься й помилуй нас; не 
відверни Лиця Твого від нас, засмучених.  

Даруй нам всесильну благодать Твою: владі та керівництву армії даруй 
тверезість розуму та мудрість, душі й тіла воїнів наших укріпи, будь для них 
бронею та покровом, зберігай від смерті та ран, допоможи їм в усьому, чого 
потребують, перемогу над супротивником даруй; співгромадян наших, що під 
обстрілами та в окупації перебувають, виведи, а тих, хто не може залишити ці 
місця, збережи та даруй необхідне для життя; тих, хто в полоні – збережи, 
укріпи, захисти, звільни; нашим біженцям та тим, що лишились домівок, даруй 
житло та все потрібне для життя; поранених зціли; покалічених укріпи, втіш, 
позбав від відчаю; тих, хто втратив своїх ближніх, підтримай, дай сили 
перенести біль розлуки, втіш звісткою про вічне життя.  

Упокой душі наших воїнів, захисників України та всіх наших співгромадян, 
вбитих в дні цієї війни, а також від ран, голоду та без медичної допомоги 
померлих, прости їм всі провини вільні та невільні, осели їхні душі там, де Твої 
праведні перебувають, даруй насолоду вічним життям.  

Віддяч милістю Твоєю тим людям в усьому світі, що моляться за нас і 
допомагають нам та нашим біженцям.  

Молимось Тобі, Боже наш, зглянься на прохання наші, не відверни Лиця 
Твого від нас, не лиши Україну нашу. Даруй жаданий мир, вижени загарбників 
з України, даруй мир Церкві Твоїй, відновлення країни та спасіння всім, що 
надію на Тебе покладають та закликають Ім'я Твоє, заради молитв 
Преблагословенної Матері Твоєї, Володарки нашої Богородиці, святого 
рівноапостольного князя Володимира, преподобних та богоносних Антонія, 
Феодосія та всіх чудотворців Києво-Печерських та всіх святих землі 
Української.  

Бо Ти сила та ствердження, допомога та перемога всім, що вірно на Тебе 
надію покладають й Тобі славу віддаємо з безпочатковим Твоїм Отцем та з 
Пресвятим Духом, нині і повсякчас, і во віки віків. Амінь. 


